
Иультинским межрайонным следственным отделом проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в квартире жилого дома с. Энмилен трупа мужчины с признаками насильственной смерти

Сообщение об обнаружении трупа поступило 05 февраля 2016 года около 20 часов Иультинский межрайонный следственный отдел по Провиденскому району.

В настоящее время в ходе доследственной проверки назначена судебно-медицинская экспертиза, произведен осмотр места происшествия, устанавливаются обстоятельства смерти потерпевшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1014927>